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Муниципальное бюджетное учреждение города Новосибирска «Банное хозяйство «Сибирячка» (далее – МБУ «БХ «Сибирячка») информирует о признании несостоявшимся конкурса на право заключения инвестиционного договора по реконструкции муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении МБУ «БХ «Сибирячка», и расположенного по адресу: город Новосибирск, ул. Первомайская, 84 (далее – конкурс). 
Извещение о проведении конкурса было опубликовано в периодическом печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления города Новосибирска» и размещено на официальном сайте города Новосибирска в сети «Интернет» 15.09.2022. 
Прием заявок на участие в конкурсе (с учетом внесения изменений в конкурсную документацию) осуществлялся с 9-00 16.09.2022 до 16-00 20.12.2022.
В связи с отсутствием заявок на участие в конкурсе, руководствуясь пунктом 6.5 постановления мэрии города Новосибирска от 21.11.2012 № 11923 «О Порядке проведения конкурса на право заключения инвестиционного договора по реконструкции муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении или хозяйственном ведении муниципальных учреждений или муниципальных унитарных предприятий города Новосибирска, и (или) созданию муниципального имущества для их нужд», конкурс признан несостоявшимся.

