[bookmark: _GoBack]Уважаемые инвесторы!
	Приглашаем Вас к сотрудничеству в рамках инвестиционного проекта, направленного на размещение на территории города Новосибирска объектов дорожного сервиса!
	Реализация проекта предусматривает создание и размещение на остановках общественного транспорта остановочных павильонов и павильона для оказания услуг дорожного сервиса, предназначенного для коммерческого использования инвестором. 
Условия проекта делают его доступным для представителей малого и среднего бизнеса. Количество инвестиционных договоров ограничено лишь количеством остановок в городе Новосибирске и зависит от спроса предпринимательского сообщества.
По результатам реализации инвестиционного договора в собственность инвестора поступает объект дорожного сервиса, в муниципальную собственность города Новосибирска – остановочные модули. 
Предлагаем всем заинтересованным предпринимателям принять активное участие в проекте! 
Мы открыты для обсуждения концепции проекта, рассмотрения Ваших предложений и инициатив, в том числе в отношении мест размещения павильонов для оказания услуг дорожного сервиса. Надеемся на продуктивное взаимодействие в целях выработки взаимоприемлемых условий и успешной реализации проекта!

По всем вопросам, касающимся проекта, просим обращаться в департамент инвестиций, потребительского рынка, инноваций и предпринимательства мэрии города Новосибирска по телефонам: 2275567, 2275579, 2275499, либо по адресу: г. Новосибирск, Красный проспект, 50, второй этаж, кабинет 222.
