Информация о деятельности комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов                                      в 1 квартале 2025 года

В 1 квартале 2025 года было проведено одно заседание комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов:
Вопрос № 1. Рассмотрение заявления муниципального служащего             о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024 года своего члена семьи. 
По итогам заседания комиссией установлено, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах,                         об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024 год своего члена семьи является объективной и уважительной.
Вопрос № 2. Рассмотрение уведомления о возникновении независящих от муниципального служащего обстоятельств, препятствующих соблюдению ограничений и запретов, требований о предотвращении или                                       об урегулировании конфликта интересов и исполнению обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ                              «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами                     в целях противодействия коррупции.
По итогам заседания комиссией установлено наличие причинно-следственной связи между возникновением независящих от муниципального служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований           к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов. 
Вопрос № 3. Рассмотрение уведомления муниципального служащего      о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести                        к конфликту интересов. 
По итогам заседания комиссией установлено, что представленная информация не свидетельствует о нарушении требований к служебному поведению, а также непринятии мер к урегулированию конфликта интересов муниципальным служащим.
Вопрос № 4. Рассмотрение заявления муниципального служащего             о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024 года своего члена семьи. 
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