Информация о деятельности комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов                                      в 3 квартале 2024 года

В 3 квартале 2024 года было проведено два заседания комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов:
I. Вопрос № 1. Рассмотрение обращения гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы, включенную постановлением мэрии города Новосибирска от 29.08.2017 № 4064 в перечень должностей муниципальной службы в мэрии города Новосибирска, при увольнении         с которых на граждан налагаются ограничения, предусмотренные ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о даче согласия   на замещение на условиях трудового договора должности директора муниципального казенного учреждения города Новосибирска. 
По итогам заседания комиссией принято дать согласие на замещение гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы,          на условиях трудового договора должности директора муниципального казенного учреждения города Новосибирска.
[bookmark: _GoBack]Вопрос № 2. Рассмотрение обращения гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы, включенную постановлением мэрии города Новосибирска от 29.08.2017 № 4064 в перечень должностей муниципальной службы в мэрии города Новосибирска, при увольнении         с которых на граждан налагаются ограничения, предусмотренные ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о даче согласия   на замещение на условиях трудового договора должности директора. 
По итогам заседания комиссией принято дать согласие на замещение гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы,          на условиях трудового договора должности директора.
II. Рассмотрение обращения гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы, включенную постановлением мэрии города Новосибирска от 29.08.2017 № 4064 в перечень должностей муниципальной службы в мэрии города Новосибирска, при увольнении         с которых на граждан налагаются ограничения, предусмотренные ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о даче согласия   на замещение на условиях трудового договора должности директора муниципального бюджетного учреждения города Новосибирска. 
По итогам заседания комиссией принято дать согласие на замещение гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы,          на условиях трудового договора должности директора муниципального бюджетного учреждения города Новосибирска.


