Информация о деятельности  комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов во 2 квартале 2022 года

Во 2 квартале 2022 года было проведено три заседания комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов:
I. В адрес председателя комиссии поступило письменное обращение гражданина, о возможном несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
По итогам заседания комиссии установлено, что представленная информация не свидетельствует о нарушении требований к служебному поведению, а так же непринятии мер к урегулированию конфликта интересов муниципальным служащим. 
II. В адрес председателя комиссии поступила информация о нарушении муниципальным служащим мэрии города Новосибирска положений Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих мэрии города Новосибирска.
По итогам заседания комиссии было принято решение о применении к муниципальному служащему дисциплинарного взыскания. 
III. В адрес председателя комиссии поступила информация о нарушении муниципальным служащим мэрии города Новосибирска положений Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих мэрии города Новосибирска.
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