Инвестиционные площадки

[bookmark: _GoBack]Департаментом инвестиций, потребительского рынка, инноваций и предпринимательства мэрии города Новосибирска на постоянной основе проводится работа по формированию перечней объектов культуры, образования, спорта, транспорта, объектов социального обслуживания граждан и т.п., находящихся в муниципальной собственности города Новосибирска, которые целесообразно и потенциально возможно вовлечь в инвестиционную деятельность. Перечень включает объекты капитального строительства и (или) земельные участки, по которым могут быть заключены инвестиционные договоры или концессионные соглашения, предметом которых является создание и реконструкция муниципального имущества с одновременным приобретением потенциальным инвестором прав на создаваемое (реконструируемое) имущество или прав владения и пользования муниципальным имуществом на определенный срок в целях извлечения инвестором прибыли. 
Включение объектов в перечень осуществляется на основании информации, предоставляемой структурными подразделениями мэрии, администрациями районов города Новосибирска.
Указанные перечни находятся в открытом доступе на инвестиционном портале города Новосибирска во вкладке «Инвестиционные предложения» по ссылке https://invest-novo-sibirsk.nso.ru/page/116 в целях информирования заинтересованных физических и юридических  лиц.
