Сообщение
о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов дорожного сервиса на территории города Новосибирска
1. Форма конкурса: открытый конкурс.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес концедента, реквизиты счетов, номера телефонов, данные должностных лиц:

Концедент – город Новосибирск, от имени которого выступает мэрия города Новосибирска.
Место нахождения (почтовый адрес): 630099, г. Новосибирск, Красный проспект, 34.

Реквизиты счетов: 
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По всем вопросам, связанным с проведением конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов дорожного сервиса на территории города Новосибирска обращаться:
Ловина Наталья Игоревна – начальник управления инвестиций мэрии города Новосибирска, тел. (383) 2275567; 
Зимина Ирина Михайловна – заместитель начальника управления инвестиций мэрии города Новосибирска – начальник отдела формирования и рассмотрения инвестиционных предложений тел. (383) 2275579;
Мордина Ольга Александровна – консультант отдела формирования и рассмотрения инвестиционных предложений управления инвестиций мэрии города Новосибирска тел. (383) 2275499.

Официальный сайт концедента: http://www.novo-sibirsk.ru; официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов, определенный Правительством Российской Федерации: http://www.torgi.gov.ru.
3. Объект концессионного соглашения:

Объектом концессионного соглашения являются объекты дорожного сервиса на территории города Новосибирска, представляющие собой технологически связанное каналами связи движимое и недвижимое имущество, предназначенное для обслуживания участников дорожного движения по пути следования, состоящее из: 

движимого имущества – 210 модулей определенного типа, размещенных на остановках общественного транспорта; 

недвижимого имущества – помещения по адресу: Российская Федерация, Новосибирская область, город Новосибирск, проспект Дзержинского, 79, предназначенного для размещения единого пункта управления, (далее – объект концессионного соглашения).

4. Срок действия концессионного соглашения: 15 лет с даты заключения.
5. Требования к участникам конкурса:

5.1. В настоящем конкурсе может принять участие индивидуальный предприниматель, российское или иностранное юридическое лицо либо действующие без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более указанных юридических лица, соответствующие требованиям, предъявляемым к участникам конкурса конкурсной документацией.

5.2. Участник конкурса (заявитель) должен соответствовать следующим требованиям, предъявляемым к участникам конкурса Федеральным законом от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» и конкурсной документацией, в том числе:

- отсутствие решения о ликвидации юридического лица – заявителя или о прекращении физическим лицом – заявителем деятельности в качестве индивидуального предпринимателя;

- отсутствие решения о признании заявителя банкротом и об открытии конкурсного производства в отношении него;

- отсутствие решения о приостановлении деятельности заявителя в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день рассмотрения заявки на участие в конкурсе;

- отсутствие у заявителя недоимки по налогам, сборам, задолженности по иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (за исключением сумм, на которые предоставлены отсрочка, рассрочка, инвестиционный налоговый кредит в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, которые реструктурированы в соответствии с законодательством Российской Федерации, по которым имеется вступившее в законную силу решение суда о признании обязанности лица по уплате этих сумм исполненной) за прошедший календарный год, размер которых превышает двадцать пять процентов балансовой стоимости активов заявителя по данным бухгалтерской (финансовой) отчетности за последний отчетный период.
7. Критерии конкурса и параметры критериев конкурса

7.1. Критерии открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения:

размер концессионной платы (ежеквартальный);

срок создания объекта концессионного соглашения.

7.2. Размер концессионной платы устанавливается по результатам проведения открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения.

Начальный размер ежеквартальной концессионной платы составляет 246 000 (двести сорок шесть тысяч) рублей 00 копеек, без НДС.

7.3. Предельный срок создания объекта концессионного соглашения – не позднее 1 (одного) года с момента заключения концессионного соглашения
7.4. Параметры критериев открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения:

	№ п/п
	Критерий конкурса
	Начальное значение критерия конкурса
	Уменьшение 

или увеличение начального значения критерия конкурса
	Коэффициент, учитывающий значимость критерия конкурса

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Размер концессионной платы (ежеквартальный)
	246 000 

рублей
	Увеличение
	0,4

	2
	Срок создания объекта концессионного соглашения
	Не позднее 1 (одного) года с момента заключения концессионного соглашения
	Уменьшение
	0,6


8. Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации:

Концедентом или конкурсной комиссией предоставляется конкурсная документация на основании поданного в письменной форме заявления любого заинтересованного лица в течение 3–х рабочих дней с даты получения заявления ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, понедельник – четверг с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00 по адресу: 630091 г. Новосибирск, Красный проспект, 50, кабинет 222, телефон для справок (383) 2275579, (383) 2275499.

9. Плата за предоставление конкурсной документации: не устанавливается.

10. Место нахождения, почтовый адрес, номера телефонов конкурсной комиссии:

Место нахождение и почтовый адрес конкурсной комиссии:

630091, г. Новосибирск, Красный проспект, 50, каб. 222.

Телефоны для справок: (383) 2275567, (383) 2275579, (383) 2275499.
11. Порядок, место и срок предоставления заявок на участие в конкурсе:

Заявка на участие в конкурсе доставляется в конкурсную комиссию нарочным или по почте.

Заявка на участие в конкурсе оформляется в письменной произвольной форме на русском языке в установленном конкурсной документацией порядке.

Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется с 9-00 11.02.2022 до 
17-00 28.03.2022   ежедневно, к  роме  выходных  и  праздничных  дней, понедельник – четверг с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 
16-00, по адресу: 630091 г. Новосибирск, Красный проспект, 50, кабинет 222.

Концедент может продлить срок приема заявок, внеся соответствующее изменение в конкурсную документацию в соответствии с действующим законодательством.

Дата и время начала представления заявок на участие в конкурсе: 11.02.2022  с  9-00.

Дата и время окончания представления заявок на участие в конкурсе: 28.03.2022 до 17-00.

12. Размер задатка, порядок и сроки его внесения, реквизиты счетов, на которые вносится задаток:
Размер задатка составляет 20 000 000 (двадцать миллионов) рублей.

Срок внесения задатка – с момента опубликования сообщения о проведении конкурса до даты окончания приема заявок на участие в конкурсе.

Задаток считается внесенным с момента поступления на расчетный счет, указанный в настоящем пункте.

Подача заявителем заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями конкурсной документации с приложением документа, подтверждающего внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке в письменной форме, включающего условия, сроки и порядок возврата задатка, предусмотренные конкурсной документацией и Федеральным законом от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях».

Реквизиты для внесения задатка:

Получатель:

ДФ и НП мэрии (ДИПРИП, л/с 730020013)
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Сибирское ГУ Банка России //УФК по Новосибирской области г. Новосибирск
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В назначении платежа должно быть указано: «Задаток в обеспечение исполнения обязательств по заключению концессионного соглашения в отношении объектов дорожного сервиса на территории города Новосибирска».

13. Порядок, место и срок представления конкурсных предложений:

Конкурсное предложение оформляется на русском языке в письменной форме в установленном конкурсной документацией порядке и доставляется в конкурсную комиссию нарочным или по почте. 
Прием конкурсных предложений осуществляется в период с 09-00 04.04.2022 до 17-00 01.07.2022 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, понедельник - четверг с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00, по адресу: 630091 г. Новосибирск, Красный проспект, 50, кабинет 222.
Дата и время начала представления конкурсных предложений: 04.04.2022 с 9-00.

Дата и время окончания представления конкурсных предложений: 01.07.2022 до 16-00.
14. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:

Конверты с заявками на участие в конкурсе вскрываются на заседании конкурсной комиссии в 15-00 29.03.2022 по адресу: 630091 г. Новосибирск, Красный проспект, 50, кабинет 201.
15. Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными предложениями: 

Конверты с конкурсными предложениями вскрываются на заседании конкурсной комиссии 01.07.2022 в 16-00 по адресу: 630091 г. Новосибирск, Красный проспект, 50, кабинет 201.
16. Порядок определения победителя конкурса:

Победителем конкурса признается участник конкурса, предложивший наилучшие условия, определенные в порядке, установленном конкурсной документацией.
В случае если два и более конкурсных предложения содержат равные наилучшие условия, победителем конкурса признается участник конкурса, раньше других указанных участников конкурса представивший в конкурсную комиссию конкурсное предложение.
17. Срок подписания членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса: 
не позднее чем через пять рабочих дней со дня подписания конкурсной комиссией протокола рассмотрения и оценки конкурсных предложений.

18. Срок подписания концессионного соглашения:

в течение 30 рабочих дней со дня направления победителю конкурса или иному лицу, в отношении которого принято решение о заключении концессионного соглашения (в случаях, указанных в частях 2, 3 и 3.2 статьи 36 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях») проекта концессионного соглашения и копии протокола о результатах проведения конкурса (решения о заключении концессионного соглашения с иным лицом).
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