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15.02.2023 подведены итоги конкурсов на право заключения инвестиционных договоров по созданию и размещению остановочных навесов и павильонов для оказания услуг дорожного сервиса на территории города Новосибирска.
По итогам конкурса на право заключения инвестиционного договора по созданию и размещению остановочных навесов на территории города Новосибирска, а также павильона для оказания услуг дорожного сервиса в пределах остановочного пункта ПКиО «Березовая роща», победителем конкурса признан индивидуальный предприниматель Хажаева А. С. В пределах указанного остановочного пункта будет размещен 1 навес, а также еще 3 навеса будут размещены в пределах остановочных пунктов, наименование и адресные ориентиры которых будут указаны при заключении инвестиционного договора.

По итогам трех конкурсов на право заключения инвестиционных договоров по созданию и размещению остановочных навесов на территории города Новосибирска, а также павильонов для оказания услуг дорожного сервиса в пределах остановочных пунктов: «Областная больница», «Ул. Народная», «Завод Торгового оборудования», единственным участником конкурсов, с которым будут заключены инвестиционные договоры, признан ООО «Подорожник-Новосибирск». Кроме павильонов с навесами по указанным остановочным пунктам, инвестор установит еще три навеса на других остановочных пунктах (всего шесть навесов).
Более подробная информация содержится в извещениях об итогах конкурсов, с которой можно ознакомиться пройдя по ссылкам:
https://novo-sibirsk.ru/upload/iblock/a96/856y9bgdd87m5ff6pr3qaoztgzc163kb/4-PKiO-Berezovaya-roshcha.doc,
https://novo-sibirsk.ru/upload/iblock/137/le6r7n33f27q7zewwtfoz6b5mcus61zh/2-Ul.-Narodnaya.doc, 
https://novo-sibirsk.ru/upload/iblock/53f/1j7osafbuykn7q4j734u6glj2nf4ctyl/3-Zavod-Torgovogo-oborudovaniya.doc,
https://novo-sibirsk.ru/upload/iblock/670/p2qmnunvzulcsxy0qehu4gnu933nmspo/1-Oblastnaya-bolnitsa.doc.

