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об условиях предоставления субсидии в виде возмещения части прямых понесенных затрат на приобретение и ввод в 
промышленную эксплуатацию маркировочного оборудования 
для внедрения обязательной маркировки 
отдельных видов молочной продукции

Маркировочное оборудование – оборудование для нанесения и считывания средств идентификации для обязательной маркировки отдельных видов молочной продукции (за исключением мороженного) в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Российской Федерации в соответствии с распоряжением от 28.04.2018 № 792-р. 
Фактическая стоимость маркировочного оборудования - сумма затрат, понесенных сельскохозяйственными товаропроизводителями, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российскими организациями, в том числе организациями, осуществляющими производство и (или) первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, организациями, осуществляющими переработку молока сырого крупного рогатого скота, козьего и овечьего на молочную продукцию и выпуск ее в оборот, на закупку маркировочного оборудования и ввод его в эксплуатацию. 
Молочная продукция - отдельные виды молочной продукции, выработанные из молока сырого крупного рогатого скота, козьего и овечьего, пастеризованного, ультрапастеризованного, стерилизованного, ультравысокотемпературно-обработанного молока и (или) пастеризованных, ультрапастеризованных, стерилизованных, ультравысокотемпературно-обработанных молочных продуктов, изготовленных и упакованных промышленным способом на любом этапе товаропроводящей цепи (за исключением молочной продукции, масса нетто которой составляет 30 граммов и менее, молочной продукции, упакованной непромышленным способом в организациях розничной торговли, детского питания для детей до 3 лет и специализированного диетического лечебного и диетического профилактического питания, мороженого и десертов без содержания молочных жиров и (или) молочного белка в составе), относящиеся к кодам единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза 0401, 0402, 0403, 0404, 0405, 0406, 2202 99 910 0, 2202 99 950 0, 2202 99 9900, кодам Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности 10.51, 10.86.10.110, 10.86.10.140, 10.86.10.190. 
Предельная стоимость маркировочного оборудования определяется исходя из предельного значения стоимости единицы мощности маркировочного оборудования, устанавливаемого Министерством сельского хозяйства Российской Федерации по согласованию с Министерством экономического развития Российской Федерации и Министерством финансов Российской Федерации.
Получатели средств на возмещение части затрат на маркировочное оборудование - сельскохозяйственные товаропроизводители, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российские организации, в том числе организации, осуществляющие производство и (или) первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, организации, осуществляющие производство и (или) первичную и (или) последующую переработку молока сырого крупного рогатого скота, козьего и овечьего на молочную продукцию и выпуск ее в оборот. 
Размер субсидии – 70% фактической стоимости маркировочного оборудования без учета НДС (но не выше предельной стоимости маркировочного оборудования). 
Требования:
- затраты на маркировочное оборудование должны быть произведены в 2021-2023 годах; 
- маркировочное оборудование введено в эксплуатацию не позднее дня представления субъектом Российской Федерации заявки на соответствующий финансовый год и заявки отобраны Министерством сельского хозяйства Российской Федерации. 
Документы:
- копии документов, подтверждающих приобретение маркировочного оборудования (договоры, накладные, акты приема-передачи, платежные поручения);
- копия акта ввода оборудования в эксплуатацию. 








 
